
有趣的机器人美术教案小班反思(优质5
篇)

作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。教案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇教案呢？下面是我给大家整理的教案范文，
欢迎大家阅读分享借鉴，希望对大家能够有所帮助。

有趣的机器人美术教案小班反思篇一

活动目标：

1、听清小动物的名称，模仿小动物发出的叫声。

2、体验游戏活动的快乐。

活动准备：

1、经验准备：活动前让幼儿学念儿歌《小动物的叫声》，自
由摆弄各种玩具动物，了解小动物的名称、叫声和动作。

2、小格子、小鸭子、小鸡、小猫、小狗等玩具。

活动过程：

一、出示小动物玩具，激发幼儿游戏的兴趣。

教师逐一出示小动物玩具引导幼儿说出他们的名称和叫声。

二、引导幼儿学习用手势表现小动物的形象

1、教师边念儿歌边示范手势

2、指导幼儿用不同的手势动作表现小鸽子、小鸡、小猫等。



三、游戏。

1、教师说小动物的名称，小朋友要边发出小动物的叫声边做
手势。

2、速度由慢到快，以增强游戏的趣味。

四、扩充游戏内容，增强游戏的快乐体验。

1、小朋友还听过哪些小动物的叫声？我们也把他们请到游戏
里来。

2、教师边做手势边讲述如：小蜜蜂，”嗡嗡嗡“；小羊”咩
咩咩“等。

五、活动目标

1、幼儿能正确感知小动物的叫声。

2、幼儿通过歌唱体验并享受音乐游戏过程中乐趣。

3、幼儿根据音乐节拍可以作出简单的动作。

六、活动准备

1、小羊、小猫、小鸡、小鸭等小动物的叫声。

2、小羊、小猫、小鸡、小鸭的图片及头饰。

3、多媒体。

七、活动难点

幼儿可以根据音乐节拍做出相应的小动物的动作。



八、活动重点

幼儿掌握动物叫声，并作出相应的小动物的动作。

九、活动过程

（一）活动前律动

手指操

（二）导入

（三）进入主题

教师：好的让我们来认识第一位好朋友，竖起你们的小耳朵
好好听听它是谁？（播放小羊的叫声）

教师：这是谁的声音？（教师做出疑问状并引导幼儿回答，
试着模仿小羊的叫声，适当示范模仿动物特征）小羊是怎么
叫的？（拿出小羊的图片）

老师再继续播放小公鸡、小鸭子的叫声，引导幼儿模仿叫声
回答出是什么小动物

（四）听音乐

教师：（1）”小朋友们的小耳朵可真灵呀，一下就听出是谁
的叫声了。下面我们来听一段音乐，听听音乐中有哪些小动
物在唱歌？（播放“我爱小动物”的音乐，引导小朋友说出
音乐中出现的小动物）

（2）“音乐播放完了，小朋友们听见谁在唱歌了？”（当幼
儿说出听见的动物时，教师把相应的动物头饰戴在幼儿头上，
调动幼儿积极性）



“现在你就是xx（幼儿回答的动物）了，我爱我的xx，刚才在
音乐中xx是怎么唱歌的？”（引导幼儿模仿在音乐中听到的
动物的叫声）

（3）“小朋友真棒！”（教师模仿相应动物的姿态并唱出音
乐中动物的叫声，便于幼儿掌握音乐节拍。）“小朋友们还
听见谁在音乐中唱歌了？”（引导幼儿回忆音乐中小动物的
叫声，然后给每个幼儿分发头饰）“小朋友们真厉害，听到
这麽多小动物在唱歌，现在小羊站起来，小羊在音乐中怎么
唱歌的？（戴着小羊头饰的小朋友站起来学小羊唱歌，然后
再让戴着其他头饰的小朋友依次站起来，这样可以帮助幼儿
进一步掌握音乐的节拍）

（五）做游戏

教师：今天我们交好几个小动物朋友，小动物们请我们去它
们家里做客，现在我们搭上小火车去小动物家，唱歌给它们
听好不好？（教师与幼儿一起搭上小火车来到小动物家唱歌）

九结束部分

教师：”小动物们听到你们的歌声非常高兴，现在我们要回
家了，下次再来做客！“（教师与幼儿搭小火车回到座位）

”小朋友们今天我们认识了几个新朋友，它们都是谁呀？
（引导幼儿回顾本节课学习的动物叫声）“回到家把你们的
新朋友介绍给爸爸妈妈好吗？现在我们活动结束了，小朋友
们再见！”

附手指操：一根手指，一根手指，变变变，变成毛毛虫，爬
爬爬。

二根手指，二根手指，变变变，变成小白兔，跳跳跳。



三根手指，三根手指，变变变，变成小花猫，喵喵喵。

四根手指，四根手指，变变变，变成小螃蟹，走走走。

五根手指，五根手指，变变变，变成小蝴蝶，飞飞飞。

有趣的机器人美术教案小班反思篇二

1.感知饼干的不同形状，获得对图形的初步概念。

2.自制夹心饼干，体会与朋友互赠礼物并一同品尝的乐趣。

3.培养幼儿比较和判断的能力。

4.引发幼儿学习图形的兴趣。

5.引导幼儿积极与材料互动，体验数学活动的乐趣。

活动准备

1.事先告诉幼儿要制作饼干送给好朋友，请幼儿带两块一样
的饼干来园。

2.果酱、炼乳、花生酱等容易按颜色辨认的酱料，一次性餐
布、小勺、浅盘。

活动过程

1.观察饼干。

你们的饼干真多呀，它们一样吗?

你的饼干像什么?(像太阳、像屋顶、像本小书等)

请幼儿闻一闻饼干的气味。



教师出示两块一样的'饼干。饼干也有它的好朋友，它们脸贴
着脸，中间夹上一层甜蜜蜜的酱料，最后轻轻地合拢，就成为
“好朋友夹心饼干”了。

2.制作好朋友夹心饼干。

认识各种酱料，教师示范：用小勺舀出酱料均匀地涂在一块
饼干上，然后与另一块饼干合拢。

配合念儿歌：“中间夹层甜甜酱，头碰头，脸贴脸，轻轻合
拢真开心!好朋友饼干做成了!”

幼儿选择喜欢的酱料进行制作。

3.分享活动。

将自制的“好朋友夹心饼干”和好朋友互赠品尝。

好吃吗?哪个好朋友送给你的?

活动建议

1.饼干的外形是幼儿能直接感知的，他们在配对、比较的过
程中获得了有关图形的初步认识。与朋友互赠饼干体现了社
会性要求。

2.可根据当地的实际情况提供材料，甜面酱、花生酱、芝麻
酱等较容易准备，有条件的可提供色彩丰富的色拉酱、果酱
等，以增加幼儿的制作兴趣。酱料不宜太稀，要宜于涂抹。

3.如果幼儿人数较多，建议酱料分多盒盛装，避免幼儿操作
时拥挤。

活动反思



在整个学习过程中孩子们面对夹心饼干、有趣的长方体、正
方体、圆柱体、棱角学具时所流露出的是满心的愉悦，对数
学充满了兴趣。

有趣的机器人美术教案小班反思篇三

活动目标：

1.认识小绵羊，愿意帮助小绵羊。

2.能够撕贴小纸条，体验制作“羊师：你们看，老师这里有
这么多的纸，要怎样给小绵羊做成羊这从一个侧面反映出小
班幼儿的手部精细动作发展还不成熟，教师在今后设计的活
动中，可以从平面开始逐步过渡到立体，随着孩子手部动作
的不断协调发展来增加操作材料的难度。
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有趣的机器人美术教案小班反思篇四

新年刚过完，小朋友们的家里一定还有一些没有吃完的糖果，
看着这些花花绿绿的漂亮的糖果纸，总觉得把它直接丢掉很
可惜，它还应该有些别的用途，那些颜色鲜艳的糖果纸可以
折出很多可爱的造型，比如说小动物、小人、植
物・・・・・・教会孩子们有些东西不一定要丢掉，它们还
有一些其他的用途，初步教会他们废旧材料的再利用。

1、教育幼儿废旧材料还可以再利用的知识。

2、利用五颜六色的糖果纸可以自己完成折叠小人的工作。

3、在折叠的过程中能初步掌握折叠的技巧。

4、能够较熟料的掌握折叠糖果小人的步骤。

5、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

1、初步掌握折叠的技巧。

2、能够较熟练掌握折叠糖果小人的步骤。

3、知道哪些废旧材料还可以再利用。

果盘、糖果(带有鲜艳颜色的糖纸)、手工剪、图画纸一张、
胶棒

一、开始环节

1、问幼儿过年的时候喜欢吃什么?

2、教师把准备好的果盘端出来，里面装有五颜六色的糖果。



3、分享糖果，告诉幼儿糖果纸不要丢，它还可以做成小
人。(引起幼儿兴趣)

4、拿出做好的糖果纸小人给幼儿展示，引起幼儿想学做的兴
趣。

二、基本环节

1、教师先完整的演示一遍折叠的过程。

2、分步教会幼儿折叠的过程，在此期间学会并掌握基本折叠
技巧。

――把糖纸展平，像叠纸扇子或者百褶裙那样，折起来。就
是，先折一道。

――翻过来再折一道。

――直到全部折完，打开的样子有点儿像百褶裙。

――收拢起来，就是一长条了。

――打个结。打结的时候，注意结的两端呢，需要弄得一端
长点儿一端短点儿。

――把短的那端撕成三份，分别是胳膊和脑袋。(撕不成的用
剪子剪一个小口，再撕)

――长的那端，展开，就像一条裙子，小人就可站起来了。

3、在幼儿折叠的过程中，教师要给予一定的帮助和指导。

4、有能力的幼儿还想折，教师应该发给糖果纸，并给予鼓励。

三、结束环节



比比谁的糖果小人最漂亮。

四、延伸环节

教学反思

当糖果拿出来的时候，幼儿看见了，都想要，这时候我会适
当提醒幼儿，有好东西的时候应该拿出来和小朋友们分享，
让幼儿体会分享的快乐。在展示糖果纸小人的时候，幼儿特
别有兴趣，有的幼儿还主动问我这是怎么做的，让我看到了
幼儿爱学的一面。在教折叠的过程中，反复折是一个难点，
由于幼儿的个体差异，有的幼儿折得宽度过大，有的幼儿折
得不齐，中间打结处需要教师的帮助，我觉得幼儿的动手能
力方面还是应该要加强锻炼。让幼儿体会成功的快乐。

有趣的机器人美术教案小班反思篇五

活动目标：

1、引导幼儿在模仿小动物叫的活动中获得快乐。

2、培养幼儿大胆地用自然音说话、演唱。

3、让幼儿对小动物有初步的认识和了解。

4、能自由发挥想像，在集体面前大胆讲述。

5、让幼儿尝试叙述故事，发展幼儿的语言能力。

活动准备：

场境：在一片绿油油的草地上，各种小动物依次出场走来
（小鸡、小鸭子、小青蛙、小羊、小狗、小猫和小牛）；动
物头饰；皱纹纸做成的小草一长串；魔术帽；魔棒；音乐



《走路》。

活动重难点：

学习表演几种典型动物的叫声和动作。

用动作表示各种动物的特征。

活动过程：

二、讲述故事

（幼儿有的用两只小手食指对起来放在嘴前，有的用一个食
指表示，还有的翘起小嘴巴来表示小尖嘴一啄一啄地……）
师：当小鸡们吃得正香的时候，一只小鸭子走了过来，（引
导幼儿模仿一下小鸭子是怎样走路的）鸡宝宝看见了，连忙
招呼它说：”鸡哥哥，快来跟我们一起捉虫子吃吧！“鸡妈
妈笑着说：”它不是小鸡，它的名字叫小鸭子，不能捉虫子，
你看它的嘴巴和我们长得不一样，叫出来的声音也不
同。“小朋友，你知道小鸭子是怎样叫的吗？它的`嘴巴是什
么样子的？（引导幼儿用动作表现出来，个体与集体分别表
演）师：小鸭子对小鸡说：”咱们一起玩吧！“，于是他们
就高兴地边玩边唱起歌来，叽叽叽、嘎嘎嘎。

（孩子们一起边模仿着小鸡和小鸭的叫声，边做律动，对于
律动表演，他们都非常喜欢，教师唱56535，他们唱叽叽叽或
嘎嘎嘎，演唱的欲望很强烈。）

2、猜测探索师：你猜还有谁会来？分别引出小狗、小猫、小
羊和小青蛙和小牛，并引导幼儿猜想它们的叫声及动作。
（每出来一种小动物师都可和孩子们一起用xxx唱出来，引导
幼儿用自然音说话、演唱，声音不要太轻也不要太重，说话
不要太快也不要太慢才好听。）



3、经验扩展

小百科：动物分类学家根据动物的各种特征（形态、细胞、
遗传、生理、生态和地理分布等）进行分类，将动物依次分
为6个主要等级，即门、纲、目、科、属、种。


